

## Multy-Service Goldt GmbH bietet ein hochglänzendes Angebot rund um den legendären Großraumwohnwagen Airstream Europas bedeutendster Full-Service Partner für Airstreams ist die Multy-Service Goldt GmbH

Airstream-Großraumwohnwagen begeistern Menschen auf der ganzen Welt. Die Multy-Service Goldt GmbH nimmt sich seit bereits über 10 Jahren dieser Bewunderung an. Leidenschaftlich verkauft und vermietet ein ehrgeiziges zehn Mann Team nicht nur diese Wohnwagenklassiker, sondern importiert sie selbst und baut sie aus. Auf mittlerweile über 1500 m² großem Produktions- und Ausstellungsgelände präsentieren sich diverse Silberstreifen. Eine 3000

selbst und baut sie aus. Auf mittlerweile über 1500 m² großem Produktions- und Ausstellungsgelände präsentieren sich diverse Silberstreifen. Eine 3000 m² Außenfläche bietet Raum für Zwischen- und Importlagerungen. Damit ist die Multy-Service Goldt GmbH in den letzten Jahren zu Europas größten Einführer und Individualausbauer von Airstreams geworden.

Die Multy-Service Goldt GmbH zeigt ihren Interessenten, was mit einem Airstream möglich ist: ob für die Gastronomie, Roadshows, Promotionfahrzeug , Fotoshootings, Lounges oder Messen sowie Imbisswagen . Fachlich hochqualifiziert baut das Unternehmen für den Kunden individuell einen Airstream um bzw. aus. So bekommt der Auftraggeber sein maßgeschneidertes Silberstück, sei es zur Miete oder zum Kauf. Neben der Vermietung und dem Verkauf hat die Multy-Service Goldt GmbH als Full-Service Partner natürlich auch Leistungen wie Finanzierung, Leasing, Konzeption, Planung, Visualisierung, Standortgenehmigungen, Promotoren und Rückkaufoptionen im Angebot.

Gern macht das professionelle Team der Multy-Service Goldt GmbH für Interessenten nach Absprache Besuchertermine unter der Telefonnummer 040 6055 418 aus. Zudem lohnt sich ein Blick auf die Internetseite www.airstream4u.de . Diese gibt nicht nur umfassende Erstinformationen zum Angebot des Unternehmens, sondern zeigt dem Besucher auch, in welchem Premiumdesign ein Airstream z.B. als Eventfahrzeug, Gastrowagen oder Lifestylemobil erstrahlen kann.

Angaben zum Unternehmen: Multy-Service Goldt GmbH Fon: +49 40 6055 418 Fax: +49 40 6055 273 Email: info@airstream4u.de Alstertalweg 2 D-24558 Wakendorf II

D-24558 Wakendorf II www.airstream4u.de

Verantwortlich für Texteinstellung: DieWebAG Email: presse@diewebag.de

Internet: www.diewebag.de/google-freshness-update.php

## Pressekontakt

Multy-Service Goldt GmbH

Herr Daniel Goldt Alstertalweg 2 24558 Wakendorf II

airstream4u.de info@airstream4u.de

## Firmenkontakt

Multy-Service Goldt GmbH

Herr Daniel Goldt Alstertalweg 2 24558 Wakendorf II

airstream4u.de info@airstream4u.de

Herzlich Willkommen bei der Multy-Service Goldt GmbH